7 knacc myp1

Ne 3amanue

TecT - 7 kimace (16 Borpocos, 40 6a110B)

3amava: KakoBa npumepHas niuHa ynasa? (10 6amioB)

3ajgava: Haliiure paauyc npoBoJOKU U JUIMHY KapaHnjaiia (10 6amioB)

Moneab: llena nenenus nuneriku (15 6amioB)

Mojeb: Macca rupu, Macca TeJIexKH 1 e€ myTh (15 Gansos)

AN N[ |W|IN|—

3amava - [loxckakuparonuii Mstuuk (10 6amioB)

Ommmnuana, rect: 7 kiaace (16 Bonpocos, 40 6a.1;10B)

[IpoiinuTe TecT, 1aBas npaBUiIbHbIE OTBETHI. [l omydeHus 6aaioB 3a TECT €ro HEOOXOAMMO
npoiTH 10 KoHna. Eciu n300paxeHnue kK BOIPOCY HE 3arpy3mIoch (Ha €T0 MECTe MOKa3aI0Ch
n300pakeHne KPEeCTUKa), CIeAyeT MPaBOi KHOMKON MBIIIN MIETKHYTh 110 3TOMY H300pakeHUIO U
BbIOpaTh MyHKT MeHI0 "[loka3aTh pucyHok"

TecT MOXxHO MPOXOAUTH IMOBTOPHO, HO HAYAJIO ITIOBTOPHOT'O IMTPOXOKACHHUA O6HyJ'I${eT Oasuibl 3a
NpeAbIAYIINEC MPOXOKACHUA JaHHOI'O TECTA, U 3a KAXKJI0C€ ITOBTOPHOC NPOXOKIACHUC HAYUCIIACTCA
o 5 I_HTpa(I)HBIX 6aJ'IJ'IOB, BBIYNTACMbIX M3 HOHy‘iCHHOfI OLICHKU.

Oaumnuana, 3axaya: Kakopa npumepHnas ajauna ynasa? (10 6asion)

J] nuHa yaaBa B momyrasx coctaBujia 33 momyraeB npH JJIMHE TOMyrasi 8 CM.
Haiinure:

1) npuMepHYyIO [UTHHY y/laBa B METPaxX C TOUHOCTHIO 10 COTHIX.

2) MOTrPeIIHOCTh U3MEPEHHUSI 3TOM IJIMHBI B CAHTUMETPAX C TOUHOCTBIO JI0 IECATHIX.

Oanmnuana, 3agava: Haiigure paanyc npoBosioku u JuinHy kKapangama (10 6a-
JIOB)

YroObl HAMTH pajyCc MPOBOJIOKH €€ INIOTHO HAMOTAJIM BUTOK K BUTKY B OJIH CJIOH Ha HOXKY
cTyna AnuHOU 34.5 cM U NOACYUTANIH, YTO YuCiIo BUTKOB paBHO 400. Haiigure:

1) paguyc NpoOBOJIOKH B MIJIJTUMETPAX C TOYHOCTHIO JI0 COTHIX.

2) JUIMHY KapaHjallia, Ha KOTOPbIA MOMECTUIIOCH 245 BUTKOB 3TOM MPOBOJIOKH, B CAHTUMETPAX C
TOYHOCTBIO J10 COTBIX.

Ommvnuana, moaesn: lena nesenns nmuneiiku (15 6a110B)

Onpenennure ¢ TOUHOCTBIO 10 COTHIX LIEHY MaJIbIX, CPEJHUX U KPYIIHBIX JAEJICHUH IIKaJIbI
nuHerku No2 (C HeTOANMCaHHOM IIKaJION).

Otouuinre pe3yapTaTbl Ha CEpBEP.

VYBETUUUTETFHOE CTEKIIO MTO3BOJISET MPOCMATPHBAThH B YBEIIMYCHHOM MaciTade Hy>KHBIN
ydacTok 3kpana. [1{emuok MBIIIbI0 B IF0OOM MecTe SKpaHa (KpOMe JTMHEHKHN) BO3BpaIacTt
MepBOHAYaILHBIN MacITao.
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JInHEeKy MOYKHO IepeMeIlaTh, B TOM YKCJIE IIPU UCIIOIb30BaHUM YBEIMUUTEIBHOTO CTEKIIA.
3a/iaHusl MOXKHO TMEpeeNbIBaTh, HO 3@ KaXKIyl0 TOBTOPHYIO OTCBHIJIKY pe3yJbTaTOB Ha CEPBEP
Ha3zHayaeTcs A0 3 mTpadHbIx 6a1ioB.

OumMnuana, moaesib: Macca rupu, Macca TeJie:kKu u e€ myTh (15 6as10B)

Tenexky MOXKHO YCTAaHOBUTH B BEPXHEU YaCTH HAKJIOHHOTO peiibca, MPU 3TOM OHA
aBTOMATUYECKU 3aKPEMUTCS AIeKTpoMaruHuToM. LI{equok Mbliiy Mo KpacHOW KHOIIKE,
PacroNoKEeHHOM OKOJIO Kpasi PeJibCa, BKIKOUAET WM BBIKIIOYAET 3IEKTPOMATHUT.

Ornpenenure Maccy 601bIIOH FUPH (3€7EHOI), a TAK)KE MACCy TeJIeKKH U e€ MyTh IIPU
JBYKEHUU OT BEpXHEH J10 HUKHEN TOUKHU pelibca MOociie OTIYCKaHUS 3JIEKTPOMAarHura.

Maccsl ¥ yTh ONpENeInTe ¢ TOYHOCTBIO JI0 JECATHIX, U OTOILIUTE pe3yIbTaThl Ha cepBep. B
MIPOMEKYTOYHBIX BEIYUCICHHUSIX COXPAHANWTE HE MeHee 4 3Haualumx uudp.

Macchl rupb yKa3aHbl B TpaMMax. YCKOPEHUE CBOOOIHOTO MaJIeHUs CYMTANTE paBHBIM 9.8

M/c?

VYBENTUUUTENFHOE CTEKIIO MO3BOJISET MPOCMATPHUBAThH B YBEIIMYEHHOM MaciTade Hy>KHBIN
y4acTok dKkpaHa. ll[equok MbIbo B TF000M MeCTe SKpaHa (KpoMe JIMHEHKH ) BO3BpalacT
IepBOHAYaJIbHBIA MacIITal.

JIuHelKy MOYKHO TIepeMeIaTh MPU 3aXBaTe 3a NEHTPATBHYIO YaCTh U BPAIaTh MPHU 3aXBaTe
3a OKpaIlIeHHBIE Kpasi, B TOM YHCJIE IIPH UCIIOIH30BaHUH YBEIIMYUTEIBHOTO CTEKIIA.
3aaHust MOXKHO TIEPENIENBIBATE, HO 32 KAXKIYIO TIOBTOPHYIO OTCBUIKY PE3yJIbTaTOB Ha CEpBEP
Ha3zHavaeTcs 70 3 mTpadHbIX 0alIoB.

Ouumnuana, 3apava: Ioackaxkuparommii msauuk (10 0aasoB)

Msank YPOHHIIM BHU3 C BBICOTHI 75 cMm. MakcumaibHas BBICOTA, HA KOTOPYIO IMOAHAJICA MSYHUK
IMOCJIC IEPBOT'0 MOACKOKA, YMCHBIINJIACE B YETHIPC paia 1o CPaBHECHUIO C HepBOHaHaHLHOﬁ,
MocJie CJICAYOUICTO - emi€ B YCTBIPEC, U TAK NPOAOJIZKAIIOCH N0 TEX IIOP, ITOKAa MAYHK HE
OCTaHOBUJICA.

OHpe,Z[CJ'II/ITC BCJIMYNHY NEPEMCIICHUA MAYNKA U3 HAYAJIbHOT'O COCTOAHUSA B KOHCUHOC U
HpOfI)ICHHBIfI UM 3a BpEMA JIBUIKCHUS ITYTh. BBG,ZII/IT@ OTBETHI C TOUHOCTBIO 10 ACCATBIX U
OTOHUINTEC PE3YyJIbTAThl Ha CCPBCP. Brrunciaenus OpOBOAUTH C TOYHOCTBIO HEC MCHEC 4 3Ha4YalImux

uudp.

3ajaHue pa3pelIeHo NepeaebiBaTh, HO 32 TOBTOPHYIO OTCHUIKY PE3YJIETaTOB HAa CEpBEP
HauucisaeTcs 2 mTpadHbIX Oaiiia, BBIYUTAEMBIX U3 TTOJYYCHHOM 3a 3aJjaHUE OIICHKH.



	I. Задания итогового (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	II. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс тур1
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс тур2
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс тур1
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс тур2
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс тур1
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс тур2
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс тур1
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс тур2
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс тур1
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс тур2
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	III. Задания итогового (очного) тура 2012/2013 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	3. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Батарейка, резисторы и миллиамперметр (20 баллов)
	7. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)
	8. Олимпиада, задача: Термодинамический цикл одноатомного газа (20 баллов)

	7 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	2. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	3. Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Две линейки и пять кубиков (10 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)

	8 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Неидеальный гидравлический пресс (20 баллов)

	9 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Вольтметр и впаянные в схему батарейка и резисторы (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)

	10 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Два поршня в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Время движения, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Три резистора (10 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Пружина и спичка (15 баллов)


	IV. Задания дистанционных туров 2012/2013 учебного года
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	V. Критерии определения победителей и призеров

